

因地制宜抓党建 组织引领惠民企

咸安加强非公企业党建

本报讯 记者吴文谨报道:“今年原定2.8亿元销售任务,被提高到3.4亿元,以前我每月看一次销售月报,现在每天都得盯着日报表,从一线到高层的业务倒逼机制已经形成。”3月26日,咸安经济开发区国药控股咸宁有限公司党支部书记、总经理张志宁说。

原来,在该公司2018年最后一期的支部主题党日活动中,公司党支部委员、销售部经理李永超主动提出承担8000万元的销售任务,其他党员也不甘示弱,各自定下销售任务目标。

像这样“党员带头扛担子”的场景,在公司内早已司空见惯。在公司党支部的持续攻坚下,这家进驻开发区的营业收入不足5000万的企业,在2017年营业额达1.2亿元,2018年突破2.5亿元。

“成绩来源于公司党支部这个战斗核心,来源于开发区对非公企业党支部的建设。”张志宁说。

近年来,咸安经济开发区高度重视非公企业党支部的建设,强化基层党组织的政治、服务、发展功能,重点培养企业法人人党,助力企业发展。

“感谢好政策,我7月就能转为正式党员了。”咸宁荣业汽车有限公司总经理罗学明对“转正”充满期待。

罗学明的公司2017年成立,主营上汽荣威品牌汽车。作为一家初创企业,公司盈利、员工管理等现实问题都摆在了他的面前。

“公司70%的员工是‘90后’,管理难度大,直到开发区指导我们周边多家4S店成立联合党支部,问题才得到解决。”罗学明说,联合党支部成立不久,公司一半员工提交了入党申请书。

员工们对党的认同和拥护出乎罗学明的预料,这也让他意识到,通过利益调动的员工积极性远不如党员带头引领的积极性真实可靠。

“去年上半年,我们月均销售量仅为30台车;到今年1月,月销售量已突破100台。”该公司销售标兵、党员陆文表示,在党组织引领下,公司走上了发展快车道。

咸安经济开发区群团工作部部长黄锐介绍,目前,该区23个党支部已基本完成对全区非公企业的全面覆盖。

要将就近办作为今年提升政务服务的重要抓手;要开展政务服务评级活动;全面落实“一门一窗”和数据共享,切实提高政务服务水平。

何开文强调,要提高政治站位,全面落实放管服改革各项要求,全面优化我市营商环境;要坚持政策导向和问题导向,实施补短板、强弱项工程,打通堵点,解决痛点,全面落实“应进必进”和“应联必联”的要求,提高实体服务大厅智能化水平,扩大网上办理覆盖面;要坚持具体抓、抓具体,改进作风,狠抓落实,提升政务服务最后1米的能力和水平。

全市政务服务系统优化营商环境座谈会要求提升政务服务能力和水平

本报讯 记者阮泽华报道:昨日,我市召开全市政务服务系统优化营商环境座谈会,听取放管服、优化营商环境工作进展情况,分析存在的问题和困难,部署下一步工作。市委常委、常务副市长何开文出席会议。

何开文指出,政务服务水平的提升将促进我市优化营商环境;要坚持政策导向和问题导向,实施补短板、强弱项工程,打通堵点,解决痛点,全面落实“应进必进”

和“应联必联”的要求,提高实体服务大厅智能化水平,扩大网上办理覆盖面;要坚持具体抓、抓具体,改进作风,狠抓落实,提升政务服务最后1米的能力和水平。

我市严厉打击欺诈骗保行为保障百姓“救命钱”

本报讯 记者王恬报道:昨日上午,我市启动“打击欺诈骗保行为维护医保基金安全”宣传活动。

我市将通过集中宣传月活动,对全市1323家定点医疗机构、744家零售药店、7家经办机构,以及医保扶贫领域、社会救助领域等进行全面检查,对高发、多发医保基金领域违法行为进行严厉打击。

同时,通过建立严重违法违规医疗机构、定点药店、医保医师和参保人员信用“黑名单”制度,落实举措奖励,做好刑事司

法无缝衔接,形成“不敢骗、不能骗、不想骗”的高压态势。坚决守住人民群众的救命钱,切实保障人民群众的健康权益。

启动仪式上,市医疗保障局对咸安区好百姓医药超市鄂高店、温泉好百姓医药超市岔路口店违规行为,对通城县仁济、万康两家民营医院欺诈骗取医保基金行为进行了处理和通报。

市医疗保障局提醒,如发现欺诈骗保行为,鼓励拨打投诉电话0715-8235539举报。一经查实,将严肃处理,并对举报者给予奖励。

4月10日全国铁路调图 我市铁路8对车次变动

本报讯 记者阮泽华、通讯员陈东芳、何热新、谢岩松报道:9日,记者获悉,全国铁路将于10日零时起实施新的列车运行图,咸宁南站、咸宁东站有运行区段和车次变动。

咸宁南站变更运行区段2对,C5009/10(原车次为C5011/2)运行时段由武昌—纸坊调整为武昌—咸宁南,C5027/8运行时段由武昌(汉口)—咸宁南调整为武昌(汉口)—纸坊东。武咸城际共8对16趟车次变化:旧车次C5003变为C5001,区段武昌—咸宁南;旧车次C5004变为C5002,

区段咸宁南—武昌;旧车次C5005变为C5003,区段武昌—咸宁南;旧车次C5006变为C5004,区段咸宁南—武昌;旧车次C5007变为C5005,区段武昌—咸宁南;旧车次C5008变为C5006,区段咸宁南—武昌;旧车次C5011变为C5009,区段武昌—咸宁南;旧车次C5012变为C5010,区段咸宁南—汉口。

咸宁东站新增一趟C5001次,武昌7点09分开,咸宁东8点37分到39分开。到开时间未变。“4·10”调图后,车次以12306官网和各火车站公布的信息为准。

崇阳县税务局 开展个税改革培训

本报讯 通讯员申志凤、刘智利报道:近日,崇阳县税务局个税改革专项组来到县公安局,开展个税宣传辅导,为30名干部职工进行培训。

培训中,大家纷纷掏出笔记本和笔,时不时记着笔记,并拿起手机拍下PPT上的课件。

“继续教育如果超出了48个月的还能扣吗?换个专业再

读可以继续扣吗?”“我的孩子今年11月份才满3岁,现在可以填写子女教育专项附加扣除吗?”小小的会议室里气氛热烈,大家纷纷提出疑问。

通过此次个税培训,不仅让公安干警们了解专项附加扣除优惠政策,提高了纳税意识,还切实让干警们了解专项附加扣除优惠政策,共享减税“红包”。

“麦田计划”助贫困学子圆梦 青龙山高中7名学子受益

本报讯 记者周莹报道:3月30日,咸宁市青龙山高中举行2019年“麦田计划”圆梦助学捐赠仪式,7位同学从“麦田计划”志愿者手中接过2019年春季受助资金。

据了解,这7名同学分别来自咸安区大幕乡等贫困乡镇的贫困家庭,他们从小学开始,就通过“麦田计划”严格申报、核查、评选程序,纳入“一对一助学”对象。小学、初中、高中每

学期每人可获得一定数额的款项,其中高中每学期可获得1350元的资助,帮助他们接受完整的中小学教育。

“正是有了‘麦田计划’的支持,使我的求学之路能一步一步地走下来,现在我的学习成绩越来越好,对生活也越来越自信,我会不辜负好心人的眷顾和关爱,争取考上一个好大学。”该校高二年级谭梦甜同学说。



责任银行 合规银行 智慧银行

服务热线:96568

加强日常巡查 强化现场管控

嘉鱼筑牢安全生产防线

本报讯 记者谭昌强、特约记者谢燕子、通讯员李强报道:3日,在嘉鱼县潘湾工业园湖北若水新材料科技有限公司,副总经理黄红卫对照隐患排查现场检查记录表,逐条拟定整改措施。

这份由潘湾工业园管委会于3月27日检查出具的记录表,详细列明了该公司在安全生产中存在的各类隐患近十条。

“安全生产是企业的最大效益。”黄红卫表示,将严格按照要求做好隐患整改,坚决防止事故发生。

潘湾工业园安全生产负责人、潘家湾镇副镇长陈静告诉记者,该工业园现有投产能企业70家,像若水公司这样涉及危化品生产、经营和使用的企业就有62家,占全市除油气企业外危化品企业总数的80%,历来是市、县、镇各级安全监管的重中之重。

为有效防范各类危险化学品事故的发生,嘉鱼县应急管理局成立7个安全检查组,于3月下旬在全县范围内对全县危险化学品企业生产、经营、储存、使用过程中各个环节中可能存在的安

全隐患,开展了安全生产大检查。

据该县应急管理局相关负责人介绍,此次重点对潘湾工业园64家企业进行了检查,排查531项安全隐患,责令停产停业整改企业6家。另检查加油站34家,排查安全隐患152条。检查中发现的能立即整改的安全隐患,要求企业现场整改,不能立即整改到位的,下达隐患整改指令书,并向所属镇下达提示函,督促企业抓紧整改落实。

若水公司收到的隐患排查现场检查记录表,就是在这次检查中开具的。

该负责人表示,就此次检查情况来看,园区企业的安全主体责任意识明显提高,涉及危险工艺、重点监管危化品的企业,主要负责人对安全生产工作重视程度较高,安全投入保障到位,隐患整改也比较迅速有效。但企业安全管理仍存在较多问题,企业从业人员安全意识及应急处置能力有待提升。

“安全管理只有进行时。”陈静说,下步将继续加强日常巡查,强化现场管控,促进企业整体安全意识提升,严防事故发生。

泉都大道添新绿



4日,泉都大道上工人们使用吊机、挖机进行大规模植树。

泉都大道绿化工程从城区旗鼓至贺胜咸宁界,全长19.3公里,总投资1.26亿元,建设内容包括大道两侧绿化、文化主题小游园等,目前已完成工程量的40%。

咸宁日报全媒体记者 陈红菊 摄

通山黄沙铺镇源头村 花海引客富乡亲

咸宁日报全媒体记者 宋文虎 通讯员 王程海

来游玩。

大幕山上,游客摩肩擦踵,观赏着樱花美景,纷纷拍照留念。

据悉,大幕山的野樱花,主要分布在海拔700多米的高山上,花期主要在四月份,可持续一个多月。

“这段时间,看花的人很多,一天能接待十几伙客人,挣两、三万元不是问

题。”黄沙铺镇源头村杜鹃红农家乐老板阮班利说,大幕山四季皆景,游客众多,让他“依山”走上了致富路。目前,他带领其他村民一起开发旅游,让更多的村民“依山致富”。

据不完全统计,每年樱花杜鹃花盛开花时节,可吸引上万人前来游玩,能给附近村民带来几十万元的收益。

咸安浮山办事处甫兴社区 志愿服务送上门

咸宁日报全媒体记者 张敏 通讯员 刘洁

灯具,而且还检修了电线线路,最后查看了几遍确保安全不漏电才离开。

雷大姐说:“我一个人住,电路遇到点问题,都不知道去找谁帮忙,所住小区又属于郊区,幸好有社区的志愿者们。”

除此以外,志愿者们还会在辖区内巡查,看到何处有破损,便立马开始维修。

社区居民们对志愿服务队的真情服务竖起大拇指。

“虽然义务维修、绿化美化这些并立,义务提供绿化环保、维修维护、文艺活动、教育宣传、助残敬老、邻里守望等服务,每月由居民‘点单’、志愿者‘接单’。”雷大姐家中的供电电线用了五六年来未曾检修更换,如今线路出现接触不良现象,导致家中电器屡屡出现状况,已经烧坏了几个灯具。

得知社区成立了志愿服务队后,雷大姐抱着“试试看”的心态打了一个电话,谁知没过多久,志愿者李师傅就带着工具上门了。

李师傅不仅免费为雷大姐更换了

不是他们的责任,但是他们利用自己的休息时间为居民服务,不仅方便了居民的生活,而且传递了正能量。”居民董兰说,如今,在志愿服务队的带动下,更多居民愿意为社区公共环境的建设出一份力。

据悉,接下来,甫兴社区还会继续组织志愿者们为有需要的群众解决实际问题,把社区的温暖送到每一家每一户,营造良好暖心氛围。

创建全国文明城市进行时

记者走村巷

记者走村巷</